

ELŐTERJESZTÉS

VÁROSI ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 2010. OKTÓBER 26-I ÜLÉSÉNEK „BEJELENTÉSEK”
NAPIRENDI PONTJÁHOZ

Tisztelt Képviselő-testület!


A foglalkoztatás elősegítéséről és a munkanélküliek ellátásáról szóló 1991. évi IV. törvény 41/A.§ (1.) bekezdésének rendelkezései szerint a munkaadó a megváltozott munkaképességű személyek rehabilitációjának elősegítése érdekében rehabilitációs hozzájárulás fizetésére köteles, ha az általa foglalkoztatottak létszáma a 20 főt meghaladja, és az általa foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek száma nem éri el a létszám 5 %-át. Ilyen esetben a munkáltató 2010. január 1. napjától 964.500,- Ft/fő/év rehabilitációs hozzájárulás megfizetésére köteles.

Intézményünk munkavállalóinak száma a 20 főt meghaladja, így a Képviselő-testület 48/2010. (II.23.) Kt. határozatával 2 fő megváltozott munkaképességű személy foglalkoztatását engedélyezte 2010. évben. A jelenleg foglalkoztatott megváltozott munkaképességű személyek határozott időre szóló közalkalmazotti kinevezéssel dolgoznak intézményünknel, melynek utolsó napja 2010. december 31. A két dolgozó 2011. évben történő továbbfoglalkoztatásának költsége, a jelenleg hatályos jogszabályok és bértábla alapján, 1.275.000,- Ft lenne, mely összeg magába foglalja a dolgozók illetményét és a munkáltató által fizetendő járulékok összegét is. A fent hivatkozott jogszabály szerint, a rehabilitációs hozzájárulás mértékét 2011. január 1-jétől kezdődően az adott naptári évről vonatkozó költségvetési törvény határozza meg, tehát a 2011. évben fizetendő pontos összege még nem ismert. Amennyiben a hozzájárulás összege nem csökken jelentősen, a két fő munkavállaló továbbfoglalkoztatása lenne célszerű, hiszen foglalkoztatásuk költsége alacsonyabb, mint a fizetendő rehabilitációs hozzájárulás összege.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy a két fő megváltozott munkaképességű személy továbbfoglalkoztatásának lehetőségeit vitassa meg, és hozzon határozatot továbbfoglalkoztatásukra vonatkozóan!

Medgyesegyháza, 2010. október 21.




Mészárosné Hrubák Mária

intézményvezető